

# 爱心救助 真情永在 市救助站回访救助对象



图为救助站工作人员从黄德贵、王小英夫妇手中接过锦旗。

信阳消息(见习记者 马依帆 王洋)“看到被救助过的对象如今生活美满,我们救助人员的心里真是说不出的高兴!”1月25日下午,信阳市民政局救助站的工作人员来到曾经的救助对象王小英的家里进行回访,并给他们送来了米、面、油、棉被等生活用品。

一看到帮助过自己的救助人员,王小英的脸上就露出了灿烂的笑容。2012年5月,信阳市救助站的救助人员在大街上发现了流浪的王小英。据了解,此前,因做泥瓦匠的丈夫黄德贵摔伤卧床,两个年幼的孩子又需要人照顾,患有精神分裂疾病的王小英不堪重负,从位于息县关店乡洪庄村的家里出走,流落到信阳。因为一直问不出明确的家庭住址,救助人员就暂时把她安置在养老院居住、治病。在此期间,王小英的病情有了好转。直到2012年10月,她的邻居在电视上看到了获得救助的王小英,联系上了救助站。就这样,救助人员

终于把在外流浪多时的王小英送回到了丈夫和孩子的身边。

两个年幼的孩子因为母亲的回归而泪流满面,一个濒临破碎的家庭因为救助而重归完整。蛇年春节近在咫尺,回访这个特殊的家庭,了解他们的生活状况成了装在救助人员心里的一件事儿。当回访的救助人员看到昔日邋遢的王小英如今穿戴整洁,精神也明显好过以往时,他们悬着的心总算落地了。

“小英回来了,孩子不会失去妈妈了,家才像个家啊!”在整个回访过程中,王小英的丈夫黄德贵一直在向救助人员表达着最朴素的感谢。他还特地制作了一面印有“爱心救助、真情永在”字样的锦旗送给市救助站。从黄德贵、王小英夫妇的手里接过锦旗后,市救助站副站长胡发利这样说道:“社会救助工作是复杂的,也是充满温情的。爱心和真情是我们救助的武器,也始终是我们做好工作的动力!”



图为遭遇贼手的小轿车,左后窗玻璃被砸破。

信阳消息(见习记者 曾贵昭)1月26日深夜,我市楚王城君建小区一辆轿车遭了小偷黑手,车窗玻璃被砸,车内2万元现金被盗。

27日上午,记者赶到事发现场时,小区居民正聚在一起对此事议论纷纷。君建小区居民张先生告诉记者,早上7时30分左右,他出门时发现小区内的一辆轿车左后侧车窗玻璃被砸碎,猜

测可能是小偷所为。后来,遭遇黑手的轿车车主告诉记者,他放在车内的2万元现金被盗。

记者了解到,该小区为开放式小区,小区尚未划分停车位,道路两侧停满了私家车。保安人员称,小区停车位不收费,谁抢到算谁的。小区院内的车辆一般不会出事,但道路两侧的车辆由于没人看管,也无监控设施,因此很难

保证安全。

目前,警方已经介入该案展开调查。

春节将至,各种偷盗现象时有发生。公安民警提醒广大市民,在家里和车上不要存放大量财物,贵重物品也应避免放在显眼的地方,睡觉、出门前把门窗关严,外出办事,一定要把车停在有人看管的场地。

## 整体联动快速反应 命案逃犯悉数落网

# 全市巡特警部门打防违法犯罪捷报频传

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 王萌萌)自“打防管控冬季专项行动”开展以来,全市巡特警部门民警通过严密细致的工作抓获现行,在前期取得战果基础上,近期又连续抓获2名命案嫌疑人、2名网上逃犯、3名盗窃嫌疑人。

多警联动破命案。1月5日上午9时11分,潢川巡特警大队接到市局指挥中心通报:一辆息县至上海的大巴车上乘坐有命案嫌疑人。接报后,该大队迅速部署巡逻警力赶赴各个卡口进行拦截。经过周密的部署,大队民警在城关新一中卡点处将载有嫌疑人的大巴车成功拦截,并在随后赶到的受害者家属指引下将嫌疑人一举抓获。经盘查得知嫌疑人名叫陈某,2013年1月5日早上7时许,陈某用被子将其刚生下9天的女婴蒙头直至窒息而死,后乘坐息县至上海的大巴车外逃。此案经息县警方后续侦查,陈某对其犯罪事实供认不讳,至此息县“2013.1.5”故意杀人案成功告破。

1月11日19时许,犯罪嫌疑人杨某因感情纠葛纠集王某、陈某等人对张某某进行殴打。遂后,张某某又纠集方某、何某、刘某等人与杨某某在息县城关镇东街护城河附近发生打斗。在打斗过程中,方某某用折叠刀向陈某前胸捅一刀,并将骆某打伤。经医生诊断,骆某头

部被打成重伤,而陈某因内出血,被送至手术室抢救,23时许,陈某因抢救无效死亡。随后,特巡警大队配合派出所、网监等部门对全县所有网吧、旅馆、洗浴中心等场所开展地毯式排查,4名犯罪嫌疑人先后被缉拿归案,主要犯罪嫌疑人方某等在迫于警方的压力下,也主动向公安机关投案自首。目前,犯罪嫌疑人方某等人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

齐心协力擒逃犯。1月17日10时许,潢川巡特警大队获得信息:翠竹园小区附近发现一名伤人后潜逃的网上逃犯。得知此信息后,民警及附近巡特警迅速赶到现场,将小区各个出口守住,形成合围之势,防止其逃脱。经过民警一番细致搜索,最终在小区菜市场内锁定该逃犯并将其抓获。目前,叶某已被移交办案单位作进一步调查处理。

1月17日15时许,巡特警支队案件大队根据群众反映,涉嫌伤害案致人轻伤在逃的网上逃犯张某某在信阳市浉河区三里店农专路一带活动。接报告后,案件大队大队长孙振群立即召集案件队全体人员乘车赶往现场。这时,张某某及同伙已经进入一家网吧。经过紧急布置,民警最终将正在47号机位上网的犯罪嫌疑人当场抓获。目前张某某已被移交老城派出所处理。

快速反应抓现行。1月9日23

时许,接指挥中心指令:在民权路中医院家属院内报警人发现一名形迹可疑男子。老城巡警大队民警徐学军、张涛迅速赶到现场,将企图逃走的嫌疑人控制,当场从其身上搜出作案工具和部分盗窃来的钱、物。经查,该男子李某,其对深夜在中医院家属区,利用撬门方式进入居民家中多次盗窃的事实供认不讳。

1月16日14时许,潢川巡特警大队接报警:六中家属院内有人盗窃。民警迅速赶往现场,并控制住现场,当场将一涉嫌盗窃的年轻男子擒获,并从其身上查获黑色弹簧刀一把。经讯问得知,嫌疑人姜某,其对多次入室盗窃的行为供认不讳。目前,此案正在进一步深挖细查之中。

1月17日8时许,息县特巡警大队民警在妇幼保健院附近便衣蹲守时,发现一中年男子戴着帽子、口罩,四处张望,鬼鬼祟祟。这一反常情形立即引起民警的注意,于是便秘密对其跟踪。不一会儿,在住院部二楼的走廊上,只见该男子向一抱小孩儿的女士走去,而该女士的一灰色钱包正裸露在其衣兜外面,该中年男子将“黑手”伸向该女士的钱包。民警当即冲上前,将手里正攥着被盗窃来的钱包的嫌疑人何某一举抓获。目前,嫌疑人已被依法刑事拘留。

**信阳环球旅行社**

时尚·前卫·刺激·疯狂·颠覆你的想象

**老界岭滑雪乐园**

**春节儿童免费滑雪**

家庭套餐:腊月二十到正月初八

一、1.1米以下儿童免费(门票、滑雪、两小时)

二、需两位家长参与滑雪方可生效

咨询电话:6262555 (各大旅行社有售)

**南阳龙湾温泉**

自驾游套票已出 欢迎订购!

**信阳不孕不育症医院**

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

**信阳现代男科医院**

专解男题

(豫)医广[2012]第07-06-266号

信阳男科专线:6565888

**《信阳晚报》招聘启事**

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验、高中以上文化程度、年龄在18岁~35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室

报名电话:0376-6207026 或 13937618422

联系人:袁主任